

# 总统“夺权”令埃及陷入混战

今日可能爆发大规模游行 穆尔西称愿与反对派对话



11月23日,埃及民众在首都开罗市中心解放广场举行示威游行活动。

新华社图

背景

## 总统“夺权”被称“新法老”

埃及总统穆尔西的个人形象过去几天如坐过山车一般起落,22日前,他是广受赞誉的“巴以和平调停人”,22日之后,他成了“比穆巴拉克更贪婪的新法老”。

一切转变都因他在22日颁布新宪法声明,规定埃及颁布新宪法和选出新议会前,总统发布的宪法声明和政令为最终决定,不受司法部门裁定制约。他同时下令,撤换总检察长,重新调查去年反对时任总统胡斯尼·穆巴拉克集会期间示威者死亡事件。

新宪法声明引发司法当局和反对派抗议及民众示威。最高司法委员会认定这一声明是“对司法独立和法治史无前例的侵犯”。国际原子能机构前总干事、反对派主要领导人穆罕默德·穆斯塔法·巴拉迪把穆尔西称作“新法老”和“独裁者”。

埃及总统府25日说,新宪法声明并非为扩充权力,总统穆罕默德·穆尔西愿意与各政治派别对话,就新宪法达成共识。

当日深夜,穆斯林兄弟会(穆兄会)的一处办公室遭反对者袭击,1名15岁的穆兄会成员在袭击中丧生,另有60多人受伤。

“革命”后上台的埃及穆尔西政府正面临着“反革命”的严峻考验。

### 【示威持续】

今日或引发更多暴力

新宪法声明22日发布后,开罗、亚历山大和塞得港等地23日举行了名为“愤怒和警告”的“百万人大游行”并与军警爆发冲突,至少有300余人在冲突中受伤。

代表埃及全国法官的司法联盟“埃及法官俱乐部”24日开会,呼吁法院和检察院部门罢工。开罗和其他一些城市的法院25日停止办公。

达曼胡尔市内穆兄会的一处办公室25日深夜遭反对者袭击,1名15岁的穆兄会成员丧生,是一名中学生,另有60多人受伤。

埃及各反对派史无前例地团结起来,自由派、左派和社会党现已携手行动,号召全国民众于27日举行更大规模的“总罢工”和“大游行”。

### 【愿意对话】

称“新宪法是临时的”

埃及总统府25日发表声明,说穆尔西发布的新宪法声明为“临时性质”,“不意味着集中权力”,而是向民选议会移交权力。

另外,新宪法声明旨在“追究在前政权和过渡期犯腐败及其他罪行的人”。声明说:“总统强调,决心让所有政治力量加入这场包容性政治对话,从而弥合分歧、达成共识,最终就新宪法取得全国一致。”

埃及国家电视台报道,司法部长马基在首都开罗最高法院召集会议,着手化解这场行政与司法部门之间的危机。电视台同一天播放埃及最高司法委员会的声明,呼吁法院和检察院部门继续办公。最高司法委员会同时说,穆尔西今后所作“最终决定”必须仅适用于“主权事务”。

### 【美国干预】

或停止经济援助施压

这场风波重创埃及股市,股指25日跌停,重挫近10%,幅度为去年2月反穆巴拉克政府示威以来最大。

证券交易商穆罕默德·拉德万告诉路透社记者:“无论是政治还是经济层面,我们回到原点。”

埃及数天前与国际货币基金组织达成初步协议,将获得48亿美元贷款。另外,埃及每年从美国接受13亿美元军事援助。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰23日说,美方对新宪法声明予以关切。共和党籍参议员麦凯恩25日告诉美国福克斯新闻频道记者,应该用美国援助、减免债务和国际货币基金组织贷款作为工具,向穆尔西施压。

麦凯恩说,“如果事情朝错误的方向发展”,埃及可能施行宗教法律,或者重新由军方掌权,“那不符合美国政府和纳税人的期望”。

## 分析

### 或陷宗派战争 美国最尴尬

法新社说,真正的重头戏在27日,穆兄会号召其支持者当天在距离解放广场不远的阿卜丁广场举行“百万人示威”,反对派也决定组织“百万人示威”反对穆尔西。

埃及《消息报》25日说,目前无法预料双方的百万人对决会不会演变为暴力冲突,《今日埃及人报》则认为“街头混战已经难以避免”,称一场街头战役正逼近埃及。

“这是一场足以分裂埃及的政治豪赌”。BBC24日发表文章认为,埃及正进入一场宗派战争。

俄罗斯《观点报》25日题为“法老的鞭子”的文章说,在穆尔西看来,只有拥有强大的总统,才能拥有强大的国家,这种“独裁思想”是对西方在埃及发动“革命”的嘲弄。法国《新观察家》报说,这太讽刺了,开罗的示威者又聚集到解放广场,这次要抗议的却是被他们送进总统府的穆尔西,他们指责穆尔西“窃取革命成果”,“剃了胡子就是穆巴拉克”。

“穆尔西在埃及发动伊斯兰政变”,持此观点的美国《华尔街日报》说,这场政变中最尴尬的是奥巴马政府。文章说,后者刚因巴以停火称赞穆尔西,仅一天后这位埃及总统就宣布“夺权”。如果穆尔西做了“伊斯兰主义的穆巴拉克”,那将是对美国利益的打击,印证美国在中东影响力的衰落。

■据新华社、环球时报

## 经济信息

### 舒心赢得“好孕”来

据美国某大学研究显示,接受过心理放松训练后的不育不孕症夫妻,再接受人工辅助生殖技术的成功率可提高111%。精神心理因素对不孕不育的影响,听起来觉得抽象,事实上,这一理论的提出是有根据的。

长沙玛丽亚妇产医院不孕不育科游年书主任医师介绍说,约有15%的不孕症跟精神及心理因素密切相关。诸如工作压力、生活中的不良情绪,或者神经衰弱和性格内向等因素,都可能刺激人体的交感神经,使性激素的分泌发生紊乱和异常,从而使排卵、受精和受精卵着床等一系列的受孕过程受阻而造成不育不孕。游主任表示整个新生命的孕育过程都需要性激素的参与,一旦性激素的分泌出现了问题,受孕自然就会受到影响。

“怀疑自己的身体有毛病是绝大多数遭遇不育不孕的夫妻首先想到的。”游主任说,诸如女性输卵管堵塞、排卵异常;男性弱精、少精、无精等自然是相当重要的原因,但心理和情绪作为不育不孕的重要致病因素,确实极易被人们所忽视。因此,除了保持平常心,游主任更建议那些出现情绪低落,或生活兴趣下降、睡眠质量下降、食欲不佳或胸闷、腹胀等不适症状,经检查又无身体器官疾病的不孕不育患者,应及时向不孕不育科医生进行咨询,并积极配合相关心理、生理治疗。

此外,竭力缔造国际不孕不育大专科的长沙玛丽亚妇产医院,希望能给您带来期待已久的“好孕”。被上述问题长期困扰而无法自拔的您,可以拨打孕育热线88776666或登录其官网www.csmaria.com进行实时咨询或就诊预约。



## 经济信息

### 携手雅美开启蜕变旅程 S型女教师成丰胸代言人

人征集最终胜出者。

站在获奖舞台上的张海波,明显已经标准的S型身材:身高165CM,体重52KG,B罩杯的胸。为何还会参加雅美丰胸代言人活动?

“我是一名大学美术老师,同时也是一名肚皮舞老师,虽然跳肚皮舞不需要丰满的胸部,但自己是一个完美主义者,希望自己的体态更加完美。”张海波表示,希望雅美能让她的身材更为性感,也十分期待接下来的蜕变旅程。

据了解,新一代的丰胸代言人将享受由雅美提供的价值14万元的假体丰

胸手术,2万元现金以及价值4万元的项目服务。同时,雅美权威专家团队代表也致辞承诺:将以安全、规范隆胸为自己的责任和使命,为求美者精确制定最佳隆胸方案,确保修饰出傲然双峰的同时,胸部拥有真实触感和自然美感。

“雅美举办此次活动的初衷是为响应粉红丝带20年,呼吁全社会关爱女性乳房健康,提倡健康、规范的乳房整形。”雅美院长彭进女士表示,雅美作为湖南最规范的隆胸基地,拥有享誉国际的丰胸技术,独创的“15分钟6步无痕唯美丰胸”技法是湖南女性丰胸的首选。



时尚的长沙人,总是充满了追求美的热情。11月25日,为期两个月的长沙雅美医疗美容医院“2012丰胸代言人征集”活动进行了总决赛。在紧张热烈的气氛中,雅美集团董事长赵玉先生宣布了张海波女士成为本次丰胸代言

**湖南性保健研究所 附属医院**

**专业男科 只为男人**

健康热线: **8384 6666**

(湘)医广[2011]第11-1231-724号

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)